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Zetawignie tmfi§portu drzewa nrS
Lp. Nr. Drzewa Długaść średnica PoIe r:rzekroiu otriętość Rodzaj
1 266 4,00 0,]"8 0,025 o,laż jesion

767 3,00 0,10 o,008 o,aż4 e5l011
? 2B8 1 ńn 0,40 a,126 ó,7ż0 dąb
4 269 9,Ąa UIL3 a,aĄ2 0,390 brzoza
5 ż7a 6,90 0,18 0,0ź5 a,175 iesiorr
5 271 6,8a a,24 0,045 0,307 brzoza
7 272 9,00 0,18 0,0ź5 n 7?.t Ie§łOn
o(J ż73 9,7a n 7Ę 0,CI49 a,476 iesiorl
O ż74 9,90 a,21 0,035 ą343 jesi,llł
Ia ż75 .1ąn o,25 0,049 a,77t olcha
:l3 ),? a ?,30 a,2a 0,031 a§72 iesion
1ll f?n 2,80 0.15 0,018 0,049 iesion
,L5 280 4,6t] 0,t5 0,018 0,L]8]1 *sl011

1_6 28]. 10,30 a,2} 0,057 0,589 iesion
t-7 282 10,70 h 1-) 0,04Z 0,444 .jesion
1ó Ą,70 0,19 0,028 0,133 jesir:n

]9 ż8,+ 4,0c 0,12 0,01]. 0,045 jesion
żo 285 2,2a 0,ż3 0,04ż 0,09,i" le§lon
2I 286 ,1,50 0,?5 0,049 o,221 jesion

ż2 287 3,c0 a,12 0,0] 1 0,034 e§l011
a] ]ao 5, ].0 0,1i} 0,008 0,040 e5lo1,1

74 289 Ą1il 0,1§ 0,018 0,083 e5iOn
1CLJ 290 4,20 CI,10 0,CI08 0,033 esioll
26 29L 5,20 0,36 0,10ż 0,529 e§lorl

292 l] Ęń /) ]o 0,066 l) }ą7 eslan

28 2§3 9,40 0,20 0,031 0,295 jesion

1! 294 7,a0 0,15 0,018 a,124 iesion
30 295 4,50 B,18 0,025 0,114 jesinn

3]. v96 3,§o 0,15 0,il1.8 0,053 jesion

32 7-97 4,50 0,12 0"0:t1 ą051 i*sion
298 } 1(\ 0,1_4 0,01"5 0,057 iesion

3ą 299 6,10 B,1 1 s,009 0,D58 iesiotr
1Ę 300 5,20 o,!3 0,013 0,069 jesictt

Jo 30]" 3,2a L},,12 D,0].:l 0,t]36 €slo11

3! 302 3,70 0,17 0,023 0,064 €§lon

_)ó 303 .d,].0 ł,3"Z 0,0]l]" 0,046 jesiołt

39 11,) 9,].0 0,18 0,025 o,2 31 OWOC§1,1re

{0 114 1:1,50 a,Ą7 0,173 1 o]n olcha

41 11) ]"3,00 0,40 0,126 t,Ą7a olcha

ąZ 11_6 7,?-a U]JU 0,07:l 0,5ó9 olcha

43 8,00 a,27 0,057 s,458 e§l0l1

44 LLL 8,00 0,44 0,152 t l ltl oIcha

45 ] f ] 5,20 a,ą3 0,145 0"§90 olclra

4§ {,1 n 11,§0 0,53 ft )) 1 2,370 olcha

1ż5 8,20 0,§0 0,636 ą,76a topola

§uma abj§t'cŚci 20,].46
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Zetawienie tran§portu drzewa nr6
Lp. Nr, Drzewa Długość śrecJnica Pole przekroiu Obietość Rodzai
1 304 7,8a 0,35 0,096 0,750 le§l011
ż 305 4,60 0,].5 0,0].8 0,081 oW§coWe
? 306 8,50 §,15 0,018 0,]"50 ,jesion
Ą ąn7 "10,70 ą31 U/U/ ] 0,5§0 topola
5 308 6,80 0,]"8 0,02§ {},L73 brzaza
6 309 5,20 a,29 U,UoB U,ślł_J jesiotl

7 3]-0 6,90 o,1ż 0,011 0,078 jesiol:
oo 3]-1- 5,00 ną6 0,102 n qnq iesioll

3]"2 B,60 0,33 0,s85 n 7łĘ topola
10 313 6.i}0 0,1B 0,008 0,047 l8slo1,1

11 314 ?,10 0,14 0,015 0,s32 jesion

].2 3]-§ 1an \J,l L Ll?U)ó U/Uóq topoia
1J 316 5.50 0,18 0.025 0,140 iesiotł
14 377 4,B0 0,]"5 0,018 0,085 iesian
15 319 3,]"0 ą50 0,196 0,540 JŁl§|Oil

16 3ź0 2,7a a,żĄ 0,045 a,t2? iesioll
17 32], 2,10 0.28 0,062 r} l7q rrlch.;

18 ą}_? 1 q{l n?Ę fl f}zl Q n nó;l ,rl.h.

19 323 9,20 U,-J1 o,075 c,694 olcha

ża 324 ,7 )n ą30 0,071 B,509 le5l0ll
żI 325 3,70 ą10 0 CI08 0,0ż9 iesic n

326 5,10 0,20 0,031 0,:,^60 brzoza
23 3?? 8,60 0,30 0,071 ą6CI8 }e5lOn
1Ą 328 7,9a a,28 0,062 o,486 esion
25 ?1c 6,80 0,:|.9 0,02§ 0,193 iesiorl
26 334. }1n 0,85 0,567 ? q7r} topola
1a 335 3,Zo n ą] 0,075 a,2Ą1 iesioll
28 336 §.7n 0,]_0 0,0|]8 i].053 ic-sio rl

ż9 5_1 / 6,7a 0,10 0,0i]8 n ll\ą iesiotl
30 338 5,50 0"1"3 0,01"3 0,073 jesiorl

3]- 339 3,50 a,2ż 0,038 0,133 ji:siorl
21 3,-x0 4,40 0,33 0,085 0.37§ topola

5J 34t 4,ż0 0,15 0,018 0,074 olłc}COwe

JL+ 34ż l.óU 0,ż5 0,049 0,383 iesio1-1

)Ę 3u 3,50 0,24 0.045 0,1 58 iesir:n

36 345 ) 7{l t\ )^ t),045 aJ2?_ i*sioll
,)1

346 2,6a 0,:10 0,o08 0,D2O jesio ti

3Ą7 Ęnn ndą n-].tq n Aśfl nlr"lrl

3:J 348 6,30 0,33 0,C}85 1 aqn olcha

1a 349 9,80 0,51 o,204 2,001 iesiorl

4]" 350 2.8fi n)q 0,066 0,185 es,On

42 352 7qn a,24 0,04,5 0,357 brzoza

43 5)J 7,§§ s,55 o,237 1,s8CI lipa

§uma objętośgi 1"9,§l§
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Zetawienie transportu drzgwa nr7
Lp, l{r. Drzewa Dtugośc średnica Pole przekroiu Ol:ietość Rodzaj

1 1a7 9,50 a32 0,080 0,630 dąb

27} 7,ao 0,35 0,096 0,5óę topola
ą ]1cJlo ?_,la 0,16 0.o2o a,a47 iesion
4 )f1 3,50 0,41 a,t3ż 0,47B iesian
5 6,50 0,23 o,04ż o,ż7o jesion

b aa,| §Rn 0,]_9 0,028 a,164 brzoza

1 _Jó / 1.,Ąa a,25 0,049 0,069 lipa
{ .jBB 2,7a 0,12 0,§1]. B,025 itlsio ri

9 391 7 Ę(] 0,15 0,o18 C,a44 topola

10 403 3.00 0,12 0.o].1 a,a3ą jesiotl

].1 404 6,żo a,Z2 o.038 0,236 iesioll
-l) .105 7,o0 0,].4 0,015 0,108 jesion

1J 406 2,80 0,5CI 0,196 0,51O 0wocO!ve

14 4a7 ą?n n?n 0,CI31 0,10s jesion

15 ,a 
^o 2,00 0, j"6 §.Oż0 0,040 oWocoWe

tb 409 1,90 a,17 0,023 0,o43 je sion

Il 41t) 2,oł a,I7 0,023 0,045 jesiot,l

1O "31]" 8,70 o,ĄĄ a,t52 1,1 §0 dąb

19 ,11,00 o,2Ą D,045 0,497 b rzozł
/ll .Ll< 11,*0 0,?5 s,049 0,540 br;loza

ż3" 414 ą ?at 0,]"4 0,015 U,U,ł5 ie siotl
"))

"115 4,30 0,18 0,025 n 1nl] oWoct]VgB
,1 fLJ 4l"8 6,80 a,Ą2 0,]_38 0,85o topola

24 A -r,,, 7,5o a37 0,08o 0,603 iesion
25 +l: 4,00 a,21, 0.035 0,138 iesion
Z6 +żl 11,00 o,25 0,049 0.540 brzo:ł
31 Ą29 6,00 a,22 0,038 n f ]q lipa
,l 1 435 6.80 t),Ą4 0, j.52 0,9,40 iesion

JJ -+J tr 3,6a 0,20 0,031 0,1,t.] je s ił-r;r

34 437 7,ż0 n ?1 0,085 L,l,§16 iesioll

35 457 6,00 0,]-E o,025 D,153 J?5lfil]

§uma obiątości 9,866
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Zstawienie transpońu drzewa nr8
Lp. Nr. Drzewa Długość Srednica Fole pnekroiu §bjętoŚĆ §odzaj
1 ].o5 9,30 0,Ą? 0,173 1,510 olcha
7 106 3,80 a,22 0,038 a,lĄĄ dąl:
3 108 8,00 o,I2 0,0].1 0,090 klon
4 a^ó 8,30 0,]_3 0,013 0,3"10 l<lon

5 11A 9,00 ą60 0,283 ż,380 iesiotl
6 ż76 4,3.a 0, J"4 o,015 0,063 ie.s!on
} 330 ],1,50 o,7D 0,385 3,930 topaIa
ó 331 9,00 0,{8 0.t81 1,500 iesian
9 35]" 7,00 0,20 0,03l" a,2ża brzoza
lnfU 15ą §,30 0,2§ CI,O6§ 0,4l"6 iesioll
11 355 5.0$ 0,39 o,1]^9 0,597 iesiolr
3.2 356 5,30 0.29 0,066 0,35i) ialvor
lJ 357 8,00 0,31 0,075 o,§o4 jawor

14 358 10,20 3,17 0,023 a,23), iesiorl
15 360 ż,ra a,17 0,023 c,057 01,ąlocoWe

16 362 3,80 0,30 0,071 0,268 iopola
1,7 363 7,6a 0,20 0,031 a,ż39 la§lon
1§1U 364. 8,ża q18 0,025 0,209 dąl:
19 365 ó 1^ 0,26 0,053 0,499 bł,zoza

?0 366 io.00 a,3.7 0,023 a,2ż7 jeslon
a1LL 367 6,8c} 0,20 0,031, 0.214 je siorl
1J 368 9,§0 0,.]"2 CI,O1j. 0,109 le 5I{) n
1] 369 7,7o 0,22 0,CI38 0,ż§3 je siotl
J4 370 7,oa nlA ąO2§ CI,:,-41 ]€slOn
?Ę 371 3,7a 0,14 ą015 0,057 jesir:n

2"6 37ż 7,10 n 11 0,§80 a,57t iesiolr
-1 _t 373 4,7a 0,18 o,025 o,tza ie sion
3ż 37e 5,t}0 0,20 0,03]" 0,157 jesion

:lJ 375 5.1-0 0,18 n n2q 0.13D topalł
34 376 3,2a o,21 0,042 r) 1f ] topola
35 ) 1-7 5,§0 0,17 a,$23 r\ 1 1,) to;rolł
36 J./ ó 3,00 n)l 0,057 v,L/ 1 }eslol1

379 9,40 {],15 o nlx o 166 ie sion

Jó 380 8,]_0 0,16 0,§20 0,].§3 jesioll

39 ao1Jal 0,12 0,0l"]" 0,35§ iesion
41 ao1

JLla §,10 0,31 CI,035 0,315 i:rzora

ą2 ?o) 10,o0 a,ż2 o,038 0,38s e§,ó1,1

+J ?oE
JOJ 3,0{J 0,20 i],03 ]" CI,094 esion

Jl /l 3B6 1cn a,14 0,0l"5 0,043 J85l{]n

ą5 415 :._l.,50 a,!Ą 0,015 0,177 i*sioll

46 Ą17 1}ń {1 )Ą 0,045 n nqa iesio n

ń'' 11 o,ću 0,25 0,049 n lnń esiorr

4ó 4?6 11,CIO n ]a fi"s6? 0,580 brzaza

49 430 5,50 0,26 0,s53 a,?92 lipa

50 431 5,40 0,:lż 0,01]. 0,061 |esion

5:i. 433 4,00 ,1,1q ą018 0,071 cl§0(o\AJe

52 Ą34 6,00 o,17 0,023 0,136 iesioll



53 439 Ą,za 0,18 0,025 o,1o7 ćtwocOwe

54 441 2,2a a,13 0,013 0,029 iesion

55 4Ą3 3-,4o a,47 a,173 o,ż43 tcpnla

56 44ą 4,5a D,11 0,009 0,043 jesiorr

)/ 4Ą6 5,6CI Q,Z7 0,057 o37a lipa

ĄĄ7 8,żo a,27 0,057 0,469 dąl:

59 44§ 3,30 0,30 0,Q71 0,233 le§lon

60 4§1 5,20 a,22 0,038 o,198 c,\^iocoWe

61 AC1 2,50 a,z7 o,a57 0,143 owocowe

t)Z 453 3,7B 0,19 0,028 0,105 jesion

454 5,70 0,031 a,L7g jesion

b4 455 4,ża 0,21 0,035 t},145 Je§19ll_

65 456 4,§0 0,34 0,091 o,ą3§ §ąt]

66 e59 5,60 0,,1]" 0,132 0,670 0W§cOWe

6} 46l- 5,80 0,15 0,0]"8 0,102 iesIon

68 485 4,80 0,16 0,02s 0,096 topola

§uma objętośti v?,3ż8
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Zetawienie transpońu drzewa nr9
tp. Nr, Drzewa Dłusośc średnica Pole przekroiil objętCIśC Rodzai

1 496 5,80 0,25 n n^q 0,285 kion
1 497 5,50 0,26 0,053 a,29ż klon

3 l1OQ 7,00 0,32 0,0B0 0,563 kloll
4 49s 8,5O 0,34 0,091 0,680 l<lorl

5 §00 6,4c 0,39 0,119 0,690 l,;ion

6 501 9,70 a,25 0,049 a,476 klotl

5D2 0,31 0,075 0,581 klcln

503 7,7a 0,18 0,025 0,181 klotl

9 504 6,00 U,qó 0,1"81" ].,000 klolr

],0 5,]5 7,50 o,46 0,166 \14a klon

l1 506 5,i]0 a,27 0,057 a,286 klorr

1,2 518 5,B0 0,32 0,o80 0,466 klorr

13 5l,] l,ąv a,?"4 0,045 0,335 kton

1ą 5ż2 5,90 0,33 0,085 0,450 klotl

15 523 4,żo 0,.]2 o,080 0,338 k|on

16 ąlA 6,80 a32 o,080 a,547 klon

17 525 5,60 a,z6 0,053 o,ż97 klon
{a 526 3,ża 0,16 0,020 0,CI64 ktłn

19 5ż7 7,30 a,3ż 0,080 0,587 lilorl

żo 528 6,30 0,60 0,283 1,550 tOi]olir

?1 529 Ę q,n c,66 a,342 1",560 tóiroła
,))

530 4,0(] 0,78 0,478 1,72ł tOpoia

z3 531 5,30 0,26 0,053 0.334 to po la

24 532 s,90 0,38 0,113 0,6§t] topola
,rĘ 533 6,00 n?o t],066 , 0,396 iopola

§unra objqtoś*i 15,576
l"f3ą;; i."
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Zetawienie transportu drzewa nr10

Lp. Nr. Drzewa Długość średnica Pole przekroju Obietość Rodzaj

L 359 4,00 o,żż 0,038 0,152 topola

2 361 2,00 0,15 0,018 0,035 dąb

3 389 5,00 o,14 0,015 o,o77 jesion

4 390 3,ża o,I2 0,0t1 0,036 brzaza

5 392 ż,7a o,LĄ 0,0].5 a,o42 jesion

6 393 z,9o 0,15 0,018 0,051 topola

7 394 5,50 0,15 0,018 0,a97 klon

8 395 6,00 0,20 0,031 0,188 klon

9 396 4,8a o,22 0,038 a,782 dąb

10 397 4,oo a,7o 0,031 o,tż6 topola

lL 398 6,00 0,18 0,025 0,153 lipa

!2 399 4,00 o,14 0,015 o,a6ż lipa

13 400 5,żo o,zż 0,o38 0,t98 jesion

1,4 407 ż,7o a,15 0,018 o,o48 jesion

15 4a2 4,50 0,20 0,031 0,141 iesion

!6 479 2,50 0,]"8 0,025 0,064 topola

77 42o 5,50 o,27 0,057 0,3]_5 jesion

18 4zl z,5o o,żo 0,031 o,o79 iesion

19 4ż5 5,00 0,15 0,018 0,088 | jesion

żo 428 3,20 o,Iż 0,011 0,036 dąb

27 432 4,00 o,15 0,018 o,o7t iesion

22 438 5,00 o,2o 0,031 o,157 |eslon

23 44a 2,50 a,16 0,020 0,05o oWocoWe

24 442 2,oa 0,77 o,oż3 0,045 iesion

ż5 445 ż,1o o,!7 [ _, o,ozg 0,048 iesion

ż6 449 5,2o o,23 a,o4ż o,216 owocoWe

31 458 3,80 o,73 0,013 0,050 oWocowe

3ż 460 4,2o I o,ts 0,018 o,o74 leslon

33 462
,l,,2o o,29 0,066 o,o79 jesion

34 463 1,50 o,ż,J, 0,035 0,052 owocoWe

35 464 1,50 o,14 0,015 o,o23 topola

36 465 1,7o o,20 0,031 0,053 topola

37 466 I,4o o,L7 a,o23 o,o32 topola

38 467 2,1"0 o,3-6 o,azo o,o42 topoĘ

39 468 1,10 0,19 o,oż8 0,031 topolą

41, 469 2,70 o,23 o,o42 a,Llz topola

42 47o 3,7o o,ż3 0,042 a,Lzg topola

0,020 0,068 topola
43 471 3,4o o,16

0,038 o,737 topola
44 472 3,60 o ?_2

o,o25 a,o76 topola
45 473 3,00 0,18

46 47Ą 3,2a 0.13 0,013 o,o42 topola

o,011 0,025 topola
47 475 z,2o o,t2

2,ta o,14 0,015
0,015

o,032 topola
48 476

0,018 topQq_
49 478 1,żo 0.14

0,013 0,015 top49_
50 479 L,l0 0,13

51 480 2,60 a,19 o,028 0,074 topola

0,080 0,161 topola
5ż 48L 2,0o o,32

7
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53 ąB2 3,1,0 o,72 0,011 n nąq tapola
54 483 ) ,lo nlą n {]t 2 n fi}a

55 484 2,4a 0,ż1 0,035 0,083 topgla
5§ 507 5,50 a,57 0,255 1,3 ]"0 lipa

57 5§8 4,2a B,49 0,188 a,730 lipa
5§ 509 4,,50 a31 0,075 0,33ł lipa
$9 5],0 5,00 0,45 q159 c,795 lipa

60 51]" 4,aa 0,61 0,292 1,090 lipa

51 51ż 3,80 n ?,Ę 0,09§ e},365 lipa

6? 513 ą,7a 0,58 B,264 ]", ],6{] iipa

63 514 4,00 n 1Ęo 0,580 lipa

64 515 4,30 0,58 a,?-64 1,,060 }ipa

65 516 ?,80 0,34 0,0§]" 0,254 lipa

66 517 5,0o 0,29 0.066 0,330 lipa

5§ma oi}j*t§ści 1a,;43

J
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Zetawienie tran§pońu drzewa nr13 *1

Lp. 1.1r. Drzewa Dfugość średnica Pole przekroiu 0bietość Rodzaj
1 333 5,ża ]",30 1,327 6.899 topala

§uma objętości 6,899
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